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نمره  سوال

ننویسید. چیزی زیر جدول در
جمع ۴ سوال ٣ سوال ٢ سوال ١ سوال
١٠٠ ٢٨ ٢٨ ٢۴ ٢٠

است: شده داده زیر صورت به گراف یک شاخه با گره شده مختصر تلاقی ماتریس :١ سوال

A =


١ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠ ١
−١ −١ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠
٠ ١ −١ ٠ ٠ −١ ٠ ٠
٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠ −١ −١


کنید. رسم را مربوط گراف الف-

می دهند: تشکیل کات ست یک کدام زیر شده داده شاخه های دسته از ب-

{١, ٣, ۴, ٧, ۵}, {١, ٣, ۴, ٧}, {١, ۴, ۶, ٧}, {۴, ۵, ۶, ٣, ٨}.

بنویسید . را کات ست ها به مربوط KCL معادلات ج-

می آوریم: بدست را گراف مجاورت ماتریس شده، مختصر تلاقی ماتریس روی از ابتدا حل:

Aa =


١ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠ ١
−١ −١ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠
٠ ١ −١ ٠ ٠ −١ ٠ ٠
٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠ −١ −١
٠ ٠ ٠ −١ −١ ١ ١ ٠



الف-

{١, ٣, ۴, ٧}, {۴, ۵, ۶, ٣, ٨} ب-

ج-

{١, ٣, ۴, ٧} ⇒ −j١ − j٣ − j۴ + j٧ = ٠
{۴, ۵, ۶, ٣, ٨} ⇒ −j۴ − j۵ + j۶ − j٨ + j٣ = ٠



٢

نمره  سوال
است: شده داده زیر اطلاعات زیر، شکل زمان با تغییرناپذیر خطی مقاومتی شبکه در :٢ سوال

اول آزمایش
{

v١(t) = ٣٠t, v٢(t) = ٠
i١(t) = ۵t, i٢(t) = ٣t

دوم آزمایش
{

v̂١(t) = ٣٠t+ ۶٠, v̂٢(t) = ۶٠t+ ١۵
î١(t) =?

.̂i١(t) محاسبه مطلوبست
حل:

v١(−î١) + v٢(−î٢) = v̂١(−i١) + v̂٢(−i٢) ⇒
٣٠t× (−î١) + ٠ = (٣٠t+ ۶٠)× (−۵t) + (۶٠t+ ١۵)× (−٣t) ⇒
− ٣٠î١ = −١۵٠t٢ − ٣٠٠t− ١٨٠t٢ − ۴۵t ⇒ −٣٠î١ = −٣٣٠t− ٣۴۵ ⇒ î١(t) = ١١t+ ١١٫۵

نمایید. تعیین را ١ گره  ولتاژ و دهید نمایش ماتریسی فرم به را گره معادلات زیر  شکل مدار در :٣ سوال

داریم: مدار این در حل:

n = nt − ١ = ۴ − ١ = ٣, b = ٧

نیاز: مورد ماتریس های

A =

١ −١ ١ ١ ٠ ٠ ٠
٠ ٠ −١ ٠ ١ ١ ٠
٠ ٠ ٠ −١ −١ ٠ −١


٧×٣

G =



٠٫۵ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠
٠ ١ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠
٠ ٠ ٠٫۵ ٠ ٠ ٠ ٠
٠ ٠ ٠ ١ ٠ ٠ ٠
٠ ٠ ٠ ٠ ٠٫۵ ٠ ٠
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١ ٠
٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ١


٧×٧

vs =



١
٠
٠
٠
٠
٠
٠


١×٧

js =



٠
٠
٠
٠
٠
٠
١


١×٧

AT =



١ ٠ ٠
−١ ٠ ٠
١ −١ ٠
١ ٠ −١
٠ ١ −١
٠ ١ ٠
٠ ٠ −١


٣×٧

Yn = AGAT =

 ٣ −٠٫۵ −١
−٠٫۵ ٢ −٠٫۵
−١ −٠٫۵ ٢٫۵


٣×٣

is = AGvs −Ajs =

٠٫۵
٠
١


١×٣



٣
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⇒ Yne = is ⇒

 ٣ −٠٫۵ −١
−٠٫۵ ٢ −٠٫۵
−١ −٠٫۵ ٢٫۵

e١
e٢
e٣

 =

٠٫۵
٠
١



e١ =

∣∣∣∣∣∣
٠٫۵ −٠٫۵ −١
٠ ٢ −٠٫۵
١ −٠٫۵ ٢٫۵

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
٣ −٠٫۵ −١

−٠٫۵ ٢ −٠٫۵
−١ −٠٫۵ ٢٫۵

∣∣∣∣∣∣
=

۴٫۶٢۵
١١٫١٢۵

= ٠٫۴٢

کنید. تعیین را ٢ گره  ولتاژ و بنویسید ماتریسی صورت به را گره معادلات نظری روش با زیر  شکل مدار در :۴ سوال

می نویسیم. را گره معادلات جریان، منبع به وابسته ولتاژ منبع تبدیل از پس

Yne = is ⇒

 ٢ −١ ٠
−١ ٢٫۵ −٠٫۵
٠ −٠٫۵ ١٫۵

e١
e٢
e٣

 =

٢ − ٢vx
٢vx
−٢


گره روش اصلی متغیرهای حسب بر باید که است شده ظاهر vx اضافی متغیر معادلات راست سمت در می شود ملاحظه که همانطور

نتیجه: در شود. جایگذاری معادلات در و آید بدست گره ها) (ولتاژ

vx = e٣ − e٢ ⇒ ٢ −١ ٠
−١ ٢٫۵ −٠٫۵
٠ −٠٫۵ ١٫۵

e١
e٢
e٣

 =

٢ − ٢(e٣ − e٢)
٢(e٣ − e٢)

−٢

 =

٢ − ٢e٣ + ٢e٢
٢e٣ − ٢e٢

−٢


شوند: منتقل چپ سمت به هستند، معادلات راست سمت در گره ها ولتاژ از ضرایبی دارای که جملاتی باید سپس

⇒

 ٢ −١ − ٢ ٠ + ٢
−١ ٢٫۵ + ٢ −٠٫۵ − ٢
٠ −٠٫۵ ١٫۵

e١
e٢
e٣

 =

 ٢
٠
−٢

 ⇒

 ٢ −٣ ٢
−١ ۴٫۵ −٢٫۵
٠ −٠٫۵ ١٫۵

e١
e٢
e٣

 =

 ٢
٠
−٢





۴
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نمود: استفاده گره ها ولتاژ آوردن بدست برای کرامر روش از باید حال

e٢ =

∣∣∣∣∣∣
٢ ٢ ٢
−١ ٠ −٢٫۵
٠ −٢ ١٫۵

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
٢ −٣ ٠
−١ ۴٫۵ −٢٫۵
٠ −٠٫۵ ١٫۵

∣∣∣∣∣∣
=

−٣
۶٫۵

= −٠٫۴۶ V


